

# KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.  
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,  
évesre 8 pengő.

Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Felöltszerkesztő és kiadó:

DINKORÉVÉ NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkorévé Nándor könyvszomjódója Cselekedőkben  
ide intézendők a szerelmi részt illető közlemények  
hirdetéseik és mindeneműt pénzületek

## Magyar egység világszerte.

Békeidőben is örök harc az emberi élet és az élet fenntartásáért vívott szakadatlan, szörnyű küzdelemben az emberek egész seregét kényszeríti a könnyörtelen Sors szeretett hazájától távol élni. Ami bennünket, magyarokat illet, a legkönnyesebb szomorúsággal kell visszaemlékeznünk, hogy békében, amikor Nagy-Magyarországot még »tejjel-mézzel folyó Kánaán«-nak nevezték, szegény, földnélküli és minden kenyérkereskedő lehetőségétől elzárt magyarok csapatai vándoroltak ki fájdalomtól marcangolt »szívvel Amerikába« és a nagy világ különböző, idegen részeibe... A háború vas forgószéle még több helyére röpitette szerencsétlen magyarok egész legióját széles e nagy világnak... »Szívvel cserél, aki hazát cserél«, — dalolta keseregve egy régi magyar költő, ám mi magyarok, boldogan mondhatjuk, hogy a mi kivándorolt véreink új hazájukban is valami bus, epedő és szót-honvágygal gondolnak régi hazájukra és egyetlen álmuk és vágyuk volt, mihez a rubin- munkáit egy kicsi pénzt összeszedegetni, iramos lábál mennek vissza arra a földre, amelynek talajából fakadtak, ahol édes anyjuk tanította őket a szép magyar nyelvre, ahol ifjuságuk és első szerelmük emléke kísért s ahol — egy másik régi költő szerint — »áljón vagy verjen sors keze, olt élned s halnod kell!«

Nemrégiben hírt adtak arról, hogy az Amerikába kiszakadt magyarok Buffalo-ban nemzetgyűlést tartottak, amelyen elhatározták, hogy az amerikai magyarságot egy táborba tömörítik s az amerikai magyarság kulturális értékét színházakkal, könyvekkel, mozikkal, hangversenyekkel satöbbikkel fogják dokumentálni a világnak.

Magyar szívünk minden örömeivel jelentjük, hogy a buffalo-i magyar propaganda-akciójának élénk visszhangja tamadt szerte a világon, amelynek egyik impozáns megnyilvánulása játszódott le a Magyarok Világkongresszusának műcsütörtökön megnyitott ülésén, amelyre tizennyolc ország magyarsága jelentette be részvételét. Ez a kongresszus egy újabb vérszerződés az egész világba szétszórt magyarok között, mert le akar rombolni minden választófalat, amely magyart a magyartól elkönnyíthet. A kongresszus megnyitása előtt minden valiafelekezeti templomában fohászokodó istentiszteletet tartottak, azután a delegátusok és a közönség a Muzem-kertben gyülekeztek össze. Erről a helyről kapták meg a világ minden részébe szétszórt magyarok a szülőföld felhívását: Egyesüljön egy tömör szövetségbe minden magyar, éljen bár a világ bármelyik zugában! E főhívás után tizennyolc országból egy-egy magyar felt

lélt Magyarországot mellet. A legtöbb magyar Amerikában él, az amerikai magyarok képviseltették magukat a világkongresszuson a legimpozánssalban. — Amerikai magyar üdvözölte a kormányzót is, akinek üzenetét nemcsak a külföld magyarjai várják, de amelynek biztosan visszhangja lesz a világ minden részében. A kongresszus anyagát egy kis könyvben foglalják össze, amelyből majd láthatja minden magyar, aki külföldön él e nem lehetett jelen a k

resszuson, hogy milyen kérdések érdeklik a világ magyarságát. A kongresszus záróülését az Akadémia disztermében tartották meg, ezen indult meg a világ magyarságának egy táborban való megszervezése.

Soha nem volt nagyobb szükség a világba szétszórt magyarságnak egységbe való tömörítésére, mint épen ma, Trianon után. »Egyesülésem az erő« — s nekünk ma egyesült erővel muszáj küzdenünk Magyarország feltámasztásáért!

## A kemenesaljai iparosság akciója a gazdasági talpraállításért.

### Nyilt levél Fröhwrth Mátyás országgyűlési képviselőhöz.

A cselekedői ipartestület az alábbi nyilt levelet írta Fröhwrth Mátyás országgyűlési képviselőhöz, a parlamenti iparosblokk ügyvezető elnökéhez:

Kemenesalja kézműiparossága a cselekedői kézműipartestületen keresztül Nagyságodnak hódoló mély tisztelettel és köszönettel fejezi ki azért a nemes munkásságért, melyet az utóbbi idők politikai harcaiban a kézműiparosság érdekében kifejtett.

Halkok adóit kívánjuk leróni és ragaszkodásunknak önk kifejezést adni jelen sorunkkal, mert ismerjük Nagyságodnak érdekében kifejtett munkásságát, melyben magyarhagyott társadalmunk szociális és gazdasági bajait feltárni-méltóztatott, úgy az illetékesek előtt, mint a sajtóban és szélesebb rétegekben. Őnzetlen, nemis törekvéseivel szemben sajnos, az érdekelte-százerek nem tartosítják azt a megértést és követést, amelyet megérdemelt, pedig ezzel a kézműiparosság saját létalapját, jövőjét biztosíthatna. Éppen ezért kívánunk Nagyságod elé járulni, hogy hálnak kifejezése mellett igazoljuk, hogy Nagyságod magas szemléti taraból érdekében elhunnt magyark nem egészen terméketlen talajra hulltak.

Midőn Nagyságodnak elhivatott vezéri kijelentkezéseit magunkra tettük, egyben azoknak a gyakorlati életben könnyen behatározható, reális tervezetét állítottuk össze, melyet közfergetben levő városi főjegyzőnk, dr. Pintér József ur által nagyméltósága dr. Vass József népjóléti miniszter ur elé terjesztettünk tanulmányozásra pártolás és támogatás végett.

Az említett gyakorlati gazdasági célkitűzéseinkben elfogadjuk Nagyságodnak a Magyar kispár valóságos cím alatt megjelent alábbi vezéri kinyilatkoztatást: »Az élet fenntartásához mind-nem osztályvalamivel hozzájárni. Ki többel, ki kevessebbel. De az egyes osztályok között összehangolnak kell lenni.«

»Az osztályharc hirdetése és keresése nem lehet az igazság útja, mert az osztályharc szűkességzettség csak egyik, vagy másik osztálynak az uralomrajátását erősökölja.«

»Valamikor azt lehetett mondani, hogy

az egy munkásoknak volt a legszárabb, legbizonytalanabb sorsa, de ma teljesen igaz az, ha azt állítjuk, hogy az iparosságnál elhangyollabb nevesztály kevés van.« Egy emberöltővel ezelőtt a liberális állam megdöntötte a középső osztályt, amely nevelője, vedőistája volt az iparosoknak, ez századokon keresztül. A liberális állam azonban csak a hatalmasok érdekeit akarta szolgálni, amikor hirdette, hogy az életben mindenki úgy boldoguljon, amint akar; hogy az állam senkit se védjen, mert aki ügye, az hadd pusztuljon, azért nem kár. Pusztult is a kismeser: iparos gazda, munkás.

Sajnos, most is pusztulnak: az öngyilkosok, az egyke és a kivándorlasi keresztl pusztulnak, vesztnek... Minél több önálló iparos, gazda legyen aki a saját munkájából megél, az állam annál biztosabb alapokon nyugszik, minél több és boldog életben élő állampolgárra támaszkodik. A mai helyzet azért nem kedvez a kispárosnak, mert sem hitele, sem olcsó anyagbeszerzési forrása, sem közmunkája, sem megrendelés nincsen elegendő.

— Gazdasági célkitűzéseinkben kifejtjük, hogy a kartellek és bankrészeny-társaságokon keresztül a kézműiparosok ellen kifejtett versenyt továbbra is »elbűtett kezekkel nézni«, szervezettlenül, önmaga ellen elkövetett harakrit jelent a kézműiparosra.

Tu-naradott álláspont, mint azt hivatalos helyen állítjuk, hogy az élet majd kiverekési a maga szükségleteit, mivel a kézműiparoságnak is má. a gazdasági létele és vele szemben a hatalmas szervezett kartelleknek is ugyancsak ellenköző a gazdasági létele. Amíg az ipari nyersanyag a feidolgozó kézműiparoshoz jut, három-négy kezű meggy keresztül. A feidolgozó kézműiparosnak csak az állat a számlása, ha meggy kar elni, hogy minél olcsóbban, minél jobb iparckit tudjon megrendelőinek szállítani, minál megrendelő-köret biztosíthatja és vásárlókepesse telteti. A korunk megfelelőleg tehát ekerkézett az ideje, hogy

a kézműiparosság termelését reorganizálja, mert ha nem tesz lépéseket az irányban, hanem mint eddig is csak öbűtött kezekkel nézi a nemzetközi toke lehengerlő erejét a termelési frontján, akkor nemcsak a legszegesebb réteg elszegényedése következik be, hanem a lalmetlünkre is veszélyeket rejti az idő méhe magában.

Gyökereiben csak akkor lehetne eredményes változást előidézni, ha a részbeni okot, a nemzetközi tőke frontját is megváltoztatnák a természetben.

Mi is a 245.000 kézműiparosnak egy táborban való tömörülését akarjuk, mert ezzel a táborral akár elérhető volna az, hogy termelési erőiknek megvédésére járasi ipari gazdasági pénzüzetekbe tőm rüve, csak havi 4 pengős befizetésekkel, minden hónapban csak egy millió pengő, nemzeti alapon szervezett vagyoni gyűjthetne a műleiket gazdasági célközösségek elrettel. szíriál.

Ettől a vagyontól nem kéne tartani, hogy kivándorol, költödjön a nagy haszonért, sőt ellenkezőleg.

a saját vagyonnal reorganizált termelésével, a kézműipari termelés is exportképes lenne, mellyel még inkább a nemzeti vagyonosodást lehetne elérni.

Minden ilyen ipari gazdasági pénzüzetet egy-egy modern harc-szöveget jelentene a jelen gazdasági élet egyöntetű harcában a kézműiparosokra.

Abban a reményben, hogy Nagyságod nem zárkózik el szívesen keresztünk és ügyünk támogatása elől, mely tisztelettel

vagyunk Nagyságod iránt  
Céldömök, 1929. augusztus 11-én  
Lóránth Gyula író Németh Károly elnök  
Gérsy Kálmán alelnök.

Frühvirth Mátyas országgyűlési képviselő javaslat alapján közzétett számban közöljük.

### Egy új puderról.

A nőgyógyászok körében a forradalmat jelentő találmányról beszélünk az amerikai és francia újasztal egy új puderről van szó melynek minden egyes mozzaja a legfinomabb arckrémbe van beépítve. A pudor neve: Fifth Avenue Powder Cream. Azért Fifth Avenue, mert a New York-i Fifth Avenue van a dolga. A pudor neve: Fifth Avenue Powder Cream. Azért Fifth Avenue, mert a New York-i Fifth Avenue van a dolga. A pudor neve: Fifth Avenue Powder Cream. Azért Fifth Avenue, mert a New York-i Fifth Avenue van a dolga.

### Ligeti fák

Ligeti fák árnyéksátorában,  
Tündéremről gyakran álmodom;  
Alkonyatkor, esti félhomályban,  
Elmulik itt minden fájeleim.

Elmerengek, S mintha a tó habja  
Egy kicsi csónakkal játszana  
És amint a forgó ár elkopja,  
Mintha páros jelező hallana?...  
És mire e jelezők egybefonva  
Eljutnak a tuisó partokig;  
Két boldog szív egymáshoz simulva,  
Már a tófenéken álmodik.

Bucsuzásul az öregfák lombja  
Susogja, az esti imát  
S a tó tükrén kis tündérek lóntja  
Elzengi a szívek himnuszát.

POLGÁR ZOLTÁN.

Magán, különbözőzeti javító vizsgákra előkészít, angol nyelvben kezdők oktatását elvállalja okl. középiskolai tanár.

Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhiv.



Elárusító helyek: Lessinger Ottó fa- és épületanyagok kereskedése Celdömök, Schlesinger Rudolf Jánosháza, Lessinger M. Arnold Fia Rum, Frankl Lajos építési-anyag kereskedő Rum—Csepreg.

### H I R E K.

#### Benedek Elek nem mesél többé.

Írta: Aradi-Szabó István.

A tündéri Erdélyországban, amely hosszú évszázadokon át a mélek volt, tulajdonunk, boldog emberek és bűszkeségünk s amelynek lakói főként most idegen nép korlátsza csatlakozomur hirt röpielt hozzaak a tavro: Benedek Elek író ki-baconban hevenedik életében hirtelen meghalt.

Magyarok millióinak szíveit bugyan fel a hír haratára a részlet forro sörökötja es képzeltben magyarok sáma röpielt el a tavro: Szégyellődte, hogy sáhajót fene meggyászor elvolyjara ti-zteletetnek Benedek Elek előtt, akiknek örökre éhenemul oja nem mond többé büvös meséket... Az utóbbi negyven évben aig nőtt fel valaki Magyarországon, akit ne Benedek Elek ringatól volna a meséinek karjában. Gyermekkorunk legbüvösabb meséi fűződnék az ő nevéhez s ezek a mesék önkéntiek bennünket egészen a srinot. Benedek Elek nem olyan mesélő volt, mint a mesélők kiralya: Andrusen, ő a mesélőben nem átallamos ember, ő csak gondolatokat jelképezett, hanem a magyar es különlegesen a székiy s-nemesét öltöztette ezer hmes virágok kivarrott szübbe es ezek leggyönyörűdte azokat, akik magyar vagy székiyldődnő lattak meg Istén ragyogó napjait. Ki ne emlékezne könnyessz vissza: milyen csodálatos gyönyört fázastett szívünkben es mennyire új világot tárt fel előttünk Benedek Elek Testamentum és hat levele, vagy János az iparó-híme című elbeszélése tregen hallott ifjkorunkban. Csak ezt a két ragyogó irasmbvet ragadtuk ki Benedek Elek tömérdék munka a közül s meg sem említnék milyen gyönyörűbbnél gyönyörűbb meséket es ifjúsági elbeszéléseket írt az »En Ujsgom-ba, a »Jó Pajtás-ban, ezeken kívül a folyóiratok, képes hetilapok es tanügyi szaklapok egész sorába. Eymasótan adta ki mese es népműndi gyűjtemenyet es recényeit. Posa Lajos mellett, aki főként gyermekvers költő volt, Benedek Elek az, aki egész generációnak bevitte föl a népmese talán mindennel hatásosabb nevelőeszközzel. Tudosok bizonyítják, hogy gyermekkorunk első benyomásai eltörölhetetlen nyomokat vésnek a lelkükbe, tehát egészen bizonyos az, hogy Benedek Elek meséi büvös csengőkkel csilingelnek föl lelkünkben akkor is, midőn már az életnek gyötrelmös valósga közzel ki irakott utjainak vagen járunk s készülnök odamenni, ahová Benedek Elek már elment...

Egyik legrégebbi es legvarázosabb meséje a székiy népnek a Csaba királyfőről szól, amely mesét Benedek Elek öltöztetett kiralyi köntösbe. A mese arról beszél, hogy Csaba királyfi egyszer el fog jönni vitez seregével a Hadak Ujan s felszabadítja a székiy népet mindama szenvedés alól, amelybe idegen népek zodították. Várunk, Csaba királyfi, hogy megégyezzen elmeheztünk a Székiyföldre s virágot ter ssök azoknak a sirjukra, akik mesékben, minden szavukban es tettükben utolsó feheletükben magyarok maradtak.

Kölnivizek, Illatszerek kimérve es kaphatók minden illatban Vámonny működéséről Celdömök, Fiac tér.

Kinevezések az adóhivatalnál. A celdömöki adóhivatal létszámába tartozó Ujt. Andrá es Makkovits János II. o. adóhivatali tiszteket I. o. tiszteket nevezte ki a pénz ügyminiszter.

Új tanítói állás szervezése. Az izsákfai rom. kath. iskolához egy második tanítói állást szor értek, mert a tankötelesek száporoda létszámát szükségessé tette.

Tanszer kiutalás. A vallás es közoktatásügyi miniszter állam-egykötőt a kemeneszentpéteri es csónegi rom. kath. iskoláknak Magyarországon es Európa politikai terkepeket fő dgómbot es zámológépet utalt ki.

A rom. kath. egyházközségi adozók ügyelmébe. A rom. kath. egyházközség ezúton is felhívja minden egyes rom. kath. adozó fia met arra, hogy folya szeptember hó 1-én es 2-án délelőt 10-12 órák közöttan 4-6 óráig az egyházközségi adó hatmadik részletet szedi a rom. kath. fiukéba.

Új állampolgár. Lajos Miklós helyben szobal. lakó a bányászati szektor megvédte hogy a magyar állampolgár közzelje.

50 millió dollár alaptőkével új investment company akult Newyorkban. Tricontinental Corporation evi 42 századeket meghajado lista nyereség. Ez év január havában J. & W. Seigman & Company, a nagyhird newyorki bankhoz alapította a Tricontinental Corporation nevű investment companyt 50 millió alaptőkével. Newyorkból távirtozzak, hogy a Tricontinental Corporation működésének első hat hónapjában az elsőbbségi kötvények osztaléka az üzlet költségek es adók levonása után rendez részvényeinket 929 dollárral növelte a részvények liquidáló értékét. Kibocsátásakor a részvények liquidáló értéke, tehát egy rendez részvényre eső vagyonhanyag 25 dollar volt. Ez az értéknövekedés evi aranyban 1058 dollar, vagyis részvényeinket több mint 52 százalékot tesz ki. Ez evi augusztus hó 12-én, azaz a newyorki tőzsdé nagy deaurója után, az investment company birtokában levő értékpapírok piaci értéke nagyobb volt, mint amennyivel azok a július hó 31-ével záródó felvételben a mérlegben szerepeltek. A Tricontinental Corporation nagy sikere arra bírta a Seigman bankházat, hogy egy újabb investment companyt alapítson 50 millió dollar alaptőkével, amelyben jelentékeny érdekeltiséget ohajt vállalni. Az erre vonatkozó előmunkálatok már annyira előrehaladtak, hogy a részvények kibocsátására már a jövő hét folyamán sor is kerül.

Bayer Géza ügye a Táblán. Lapunk hasábjain több ízben fozialkotunk Bayer Géza volt alsósági körjegyző hivatali visszaéléseivel, amiért őt a szombathelyi kir. törvényszék 10 hónapi börtönrre ítélte. Bayer az ítélet ellen felmentése végett, a közzvaldó pedig súlyosbíttas végett feleltébbek, ennek folytán az ügy a györi ítéletáblához került. A Tábla a mult héten tárgyalta az ügyet s Bayer büntetését másfél évi fegyházra emelte fel. Bayer felbevezése folytán az ügy a Kuriahöz került végső eldöntésre.

Felülviztek a Vasutas Kör augusztus 4 iki mulatságára: A Celdömöki Kereskedők Egyesülete nevében Weisz Izidor 5 pengő, Draveczky Arpád ny. mav. felügyelő Keszthely 5 P, Hafasz József 2 P, mely adománnyokért köszönetet mond a Vezetőség.

gőryi...  
alkalmab...  
közvet...  
Ujt...  
furásár...  
ter 7000...  
dömöki...  
bírtok...  
és a egy...  
utasitot...  
vényel...  
ismeret...  
és kör...  
A népi...  
reim...  
égyt...



Zalamegerozegem a teljesen kész, száraz és gyönyörű fekvésű Zárdában a Notre Dame nővéreknek a I. elemi, a polgári 4. osztálya, az I. képző és a továbbképző szeptember elején megnyílik. A beiratás, elemi és polgáriba és továbbképzőbe szeptember 2., 3., 4. napján d. e. 9—12 óra közt lesz a Zárdában (a vasutállomással szemben). A beiratási díj: elemiben 250 P., a polgáriban 1263 P., a továbbképzőben 40 P., ami részletekben is fizethető. A beiratáshoz szükséges okmányok: keresztlévél, születési anyakönyvi kivonat, hímítő- vagy újraoltási bizonyítvány, a legutolsó évi iskolai bizonyítvány és végül a 14 éveseknek, ha tanulmányokat megszakítottak, saját plebánusuk erkölcsi bizonyítványa. A polgárra vasuton bejárnak is fejeznek.

### Láb-, kéz- hónaljizzadás

biztos szerezze a **Csoma-féle-PODOL**. Láb- és kéz-izzadás, hónalj-izzadás, égető érzés, pöfögés. A bolti puhán, üden tartja a járást végtelen könnyíti, szagtalanít. Kapható: **gyógyszertárakban és drogériákban.** Főlerakat: Margulit drogéria Budapest, V. Nádor-utca 23. szám.

Két nyar — két világ. Ha szembeállítjuk az utolsó bekonyar és az idei nyar képeit és eseményeit, mintha két külön világ látnánk. A Színhazi Élet e heti számban bemutatja 1914. nyarának szenzácios eseményeit és a következő oldalakon az idei nyar tipikus képével találkozik az olvasó. A Színhazi Élet e heti új számból kiemeljük a következőket: Haragyi Zoltán cikke külföldi tapasztalatokról. Bencsik József dr. krónikája a magyar irodalomvilágunkról. Egy meglepetlen próbába pesti kalandjait, Gárd-Franciska képmásolására nyaralásáról. Magyar világ a bérlő útmutatója, a híres Zsepföldé igazgatója cikk a fel-fel-vezés tudományáról. Pev Whitemanól a jazzkraly nyilatkozik. Lehar-Ferencről és Kálmán Imréről. Tócsa Sándor népszerű hétközi ezen a héten új regényt kezd közzéni. Címe: Szaber ahadnagy lőr-csa története. Előzetes az új orosz irrodalom egyik legerősebb egyénisége Jurj Tjanajev. Darabmunkáit: M. rőm, Herceg, Lajos híres négyfelvonásos drámája. A zsenialis Magyar, Vadnay László trefája. Píradólló: M. rymk Kodany János és Krudly Gyula novellái. Ezenkívül szenzácios költőmelikéit, Dvát, Autó, Sport és Radió-rovatokat közöl meg az új szám, amelynek ára 1 pengő, negyedévi előfizetési díj 10 pengő. Kiadóhivatal Budapest VI. Arany-utca 10.

**Teendők a gyümölcsös kertben.** A legfontosabb teendő a gyümölcsös nyári zöld, u. n. termékei való metszése. Ennek az adóját most van. Ezzel kegyesztünk minden faj, hogy minden évben felfrissenüljen. Most van itt az ideje a megrögzötték kikészítésének is. Most kidobni semmiféle rosszkarbant levő fat nem szabad. Most most esedékes egy permetezés a rágórovark és csóhány-ombabetegség ellen és egy permetezés a lével, pajzsos vértelvek ellen. Fej kell könni a rovarfogó öveket és ennygyűrűket. **Dörner István** főkéntes gyümölcs-és-zöld vadortanárra.

**Kiadó lakás.** Erzsébet-uccában két szobás uccai lakás mellek helyiségekkel együtt november 1-re kiadó. Bovebbet Weiler Gáspárnénál.

**Kiadó lakás.** Egy uccai szoba meliék helyiségekkel azonnal kiadó Cell-dömölkön, Dömölk-ucca 42.

**HA A NEIVÁG HÚZ A BERETVÁJA SZIESSEN AZONNAZ AZ OLLÓJA HÚZ A BERETVÁJA SZIESSEN AZONNAZ**

**VA' MOSSYBOLTJABA CELLDÖMÖLK PIACTER**

### Halló! Halló! Eladó ház.

**Ha reggeli és oszonné kávéj** kellemesen akarja elfogyasztani, akkor izletté meg a **Csoma-féle** világmegfőrdő berendezett kávé-sodrozéppel.

**készített kiflijét, ami minden eddigi kézzel készített kiflit felhárul. Ezedől készítője, Csoma János Cell-dömölk.**

Világmárkas becsi és angol mechanikus **ZONGORAK** és **PIANÓK** állandóan rakárón **KULHAY-KA-OLYNÁL SZOMBATHELY.** Lakás: Széll Kálmán-ucca 23. **Műhely:** Szeleslay László-ucca 65. Műhelyünk saját gyártású és importált készítésű kiváló minőségű szakkészítéssel, garanciával, mellett állfák bármilyen javítás, átalakítás, berendezés. Rem zongorák beszerzése és vétele. Könyv és fúvós hangszerek. Orszápi kifizetésen anyanyelmmel kaphatók. **Hangszereit vidékre is megvick!**

Cell-dömölkön a Pápa-uccában, a Horler-féle ház 3 lakással, szép nagy kerttel folyó évi szeptember hó 2-án délelőtt 10 órakor a helyszínen nyíltáros árverésen, szabad kezben, a legfőbbbet ígértőnek eladatul fog. **Horler János.**

**Siremlékek** svéd granit. márvány és syenitből nagy választék. **Ginger Mihály** kőfaragó sirköraktárában **Cell-dömölk, Sági-ucca.** Rem szobák rekonstrukciós, vízszintén megerősítés, új vagy régi töltső munkát kaphatók. **Ellenőrzés után vállalkoz.** **Ellenőrzés után vállalkozás** szabad árnyalattal.

**Figyelem! Figyelem! MEGNYILOTT** Cell-dömölkön, Nemesdömölk ucca 2. sz. alatt, a Zárdával szemben **villanyerőre berendezett műköszörüs és esernyő készítő szaküzlet.**

Minden e szakmába vágó javítási munkát, a lespónto-abbban és gyorsan készülnék. **Olcso árak! Olcso árak!** A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, kiváló tisztelettel **Balla István** műköszörüs és esernyő készítő.

**Eladó birtok.** 100 kat. hold prima szántó föld és kaszáló, gazdasági és lakóépülettel kedvező fizetési feltételek mellett azonnal eladó. Cím a kiadóhivatalban.

**Iskoias-fiukat vagy leanyokat a tanulási időre teljes ellátásra feveszek esetleg csak lakásra is. Cím a kiadóban.**

**Facsilur, állólámpa, nyugyag,** vendégágy, gyűrű- és szaralos hirta, virág és könyvtárvány, zongoraszer, kottatarló, 500 fős gyermekjáték, függönytartó, hordócsap, **kuglibáb, kugli golyó** Lignum Statum fából. Sack, dominó, ruhaszörítő csatló rugóval, levele-fapuska kapható az alantú cínnél: **GUTH VILMOS** villamos erőre berendezett fa- és díszmű-és-ferre-üzlete **Szombathely, Kassuth Lajos-ucca 19. sz.**

**Gyakorlott sofför** átvást keres. Cím a kiadóhivatalban.

**Ne sa Figyelem!**  
**K O** adómölkki Zárdával  
**rádió** ndezett s és készítő üzlet.  
Szakmába  
A ki Philips  
**Pors** asabbban és készülnék.  
**Házi** ső árak!  
Ujdonság: A befőt az penesz esedé nem romk.  
Minden  
**D in**  
**F**  
a közb  
**20**  
ada-s  
L  
n utak  
kedvez  
1908  
kötés  
utazás  
Keleti  
szereles  
utazik,  
**Ha** róban,  
széles  
széles  
**C U K**  
a  
kek  
ahol az sűtemény.  
Az ő s  
**TANI** az 19 évre elg  
**DINK**  
Lal  
kifogástala  
vaskaput,  
rendszerü  
vagy javne  
**K in** lakatos  
**VI**